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コロナに負けない力を身に付ける！ 
 
 県総体など，新型コロナウイルス感染症の影響

で中止が相次いでいます。特に３年生の生徒たち

は，これまでの成長を試したいという，強い気持

ちがあったと思います。しかしながら，安全が確

保できない状況での開催は厳しいものがあった

のだと思います。命あってこその人生です。新型

コロナウイルスに負けない，強い心で学校生活を

送ってほしいです。 

 さて，昨年度の就職ですが，３月卒業の県内高

校生就職内定率は，99.4％で，高水準を維持しま

した。本校でも，就職希望者の全員が内定を決め

ることができました。また，学校に届いた求人数

も，1,681 件と前年度を超えています。一方，近

頃の新聞に，今年度の求人数が２～３割減少する

ことや，倒産する企業が増えているという報道が

あります。不安な面も多いですが，進路室にはこ

れまで先輩達が就職している企業から，学校訪問

は自粛させてほしいが，採用試験は実施しますと

いう嬉しい連絡も届いています。 

コロナ感染予防をみんなで心掛け，やりがいの

もてる職業を自らの意志で選択し，内定を決める

力を身に付けましょう。 
 

令和元年度の就職先について 
 

関 東 日本製鐵㈱君津製鐵所 ㈱トッパンテクノ 三栄ビルシステム㈱ ㈱友伸エンジニアリング ㈱ニッテク 5 人 

中 部 
トヨタ自動車㈱ 中部電力パワーグリッド㈱(2) 日鉄テックスエンジ㈱名古屋支店(2) ㈱ケーエスディー 

(社福)大幸福祉会  鈴木工業㈱  三幸建設㈱  
9 人 

関 西 
㈱立花エレテック 住友電気工業㈱大阪製作所 合同製鐵㈱大阪製造所  美容室クリーム 

ヤンマー㈱エンジン事業本部小形エンジン統括部  全日警㈱ 
6 人 

中 国 

九 州 
九州電力送配電㈱ ㈱マツダ ㈱九電工  ㈱ツマミナ 日本マニュファクチャリングサービス㈱  
ママファミリーグループカンパニー  6 人 

県 内 
城山観光㈱ 岩崎産業㈱(2)  ㈱丸屋本社(2)  米盛建設 ㈱カクイックスウィング 
京セラ㈱鹿児島国分工場  セコムスタティック西日本㈱ ㈱ISM corporation さつま水産㈱ 
(社福)野の花会 (社福)隼仁会 (社福)大川福祉会 

14 人 

 

島 内 
日本郵便㈱九州支社(3) 鹿児島相互信用金庫  (社福)百合砂 (介老)わらび苑 ㈱ＬEＯＣ九州（わらび苑内） 
㈱コスモテック南日本事業部(3)  日本通運㈱ 日清医療食品㈱（せいざん病院内） TCA グループ㈱（風車） 

13 人 

公務員 西之表市役所(2)  熊毛地区消防  陸上自衛隊一般曹候補生  陸上自衛隊自衛官候補生(2)  海上自衛隊自衛官候補生 7 人 

  

進路希望調査の集計結果 

４月に行われた進路希望調査の集

計結果です。昨年度と比較すると，就

職希望が減少しています。社会の経済

状況が影響しているのでしょうか？

地域別では，今年度も県外企業への希

望が多いです。 

学校生活は目標を持つことで過ご

し方が変わります。昨年度までの求人

票や先輩方の受験報告書を参考に，志

望先を絞り込もう。そのためにも積極

的に進路資料室を活用してください。 

 

未来への扉                                    キャリアガイダンススタッフ 今給黎光子 
 キャリアガイダンススタッフの今給黎です。いよいよ３年生の皆さんは，それぞれが自分のこれからの人

生に向き合い進路選択を進める時期になりますね。そのうえで就職を希望する人は，今後の就職活動の流れ

をよく知ったうえで職種や企業の絞り込みを行ってください。早めの行動で今後の企業決定や面接練習など

の取り組みが違ってきます。まず自分はどこで何をしたいのか，また何ができるのだろうかなど企業のいろ

いろな情報などを比較しながら最後は自分自身で受験する会社を決定してください。進路資料室では沢山の

資料をいつでも利用できます。そして，迷った場合はまず相談に来て下さい。進路指導室で待っています。 

大学 短大 専学 未定 県内 県外 未定
普通科3年 27 3 22 1 2 2 0 0
生物生産科3年 0 1 7 1 9 7 5 0
電気科3年 0 0 10 0 2 11 0 0
普通科2年 32 3 11 2 3 0 0 2
生物生産科2年 0 0 4 1 2 13 6 5
電気科2年 0 0 3 1 2 10 5 0
普通科1年 16 2 9 8 1 2 0 2
生物生産科1年 0 1 3 1 2 3 0 6
電気科1年 0 0 4 2 4 6 7 8

合計 75 10 73 17 27 54 23 23

24.8% 3.3% 24.2% 5.6% 8.9% 17.9% 7.6%
7.6%

57.9% 34.4%
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